
SECRETARIA 

D& LA 

SOCIEDAD MEXICAN) DE HISTORijl NATURAL 

Extracto de la acta de la Sesión celebrada el l. o de octubre de 1910. 

Presidencia del Sr. Dr. M anuel M. Villada. 

Abierta la sesión, el Sr. Presidente expuso lo motivos que hubo, para 
que la Sociedad permaneciese en rece o durante alguuos año , recordando á 
este propósito, las sensibles pérdidas ocurridas en ese tiempo, de entre sus 
socios má distinguidos, y que profundamente la afecta: fueron ellas la de 
lo Sres. Rovirosa, Ramírez, Urbina, Altamirano y Duges. 

Con la mira de infundirle nueva vida, la Mesa Directiva de la Sociedad 
y el Sr. Director del nuevo Museo Nacional de Hi toria Natut'al, convinie­
ron de común acuerdo, en incorporarla á e te Plantel, cediéndole su biblio­
teca y el uso de su mobiliario; rescrvándo e la primera, ]a propiedad del ar­
chivo y colecciones de su periódico "La Naturaleza." El Museo, en cambio, 
por iniciativa de su Director y con autorización de la Superioridad, suminis­
trará de su. fondos la cant idad de . 100.00 cada me , para el so tenimiento 
de ln referida publicación, que continuará iendo el órgano de la dos insti­
tucione ; quedando su profeso re , en calidad de miembros de la citada Cor­
poración, los que á ella no pertenecían anteriormente: todo lo cual fué apro­
bado después de una ligera di cu ión, eu la que el Sr. Díaz de León hizo ob­
f.lervaciones oportunas. 

El r. Dr. D. Agustín Reza, Te 01·ero de ]a ociedad, pidió la palabra, 
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que le fué concedida, pat·a dar cuenta del e tad·o de lo fondos que ha teni­
do á su cargo. Comenzó por exponer que en marzo de 1900, fué electo Te-
oret'O de la ociedad y que de. de e a fecha, ha ta el último de junio de 

1904, cobró mensuaJmente, con toda regularidad, de la Te orería General de 
la Federación, la ca ntidad de $~3.33 ó ean Sl ,000 anuales, por subvención 
que tenía a ignada: que deducido lo · ga tos hecho po teriormente, hasta 
el 3 1 de mayo ele 19Uo, re ultó uua existencia de $ i07.14; que de entonces 
acá, e han invertido $4 7 .14, q nedando á la fecha una exi tencia Jíq u ida de 
$160.00, á favor de la ociedad. 

El Sr. Pre iclente, en nombre ele la Corporación, le dió las má cumpli­
da gracia , haciendo un ju to y merecido elogio, de la acrisolada honradez 
del preopinante. 

A moción del Sr. Dr. J e. ú anchez, y con aprobación de todos lo o­
cios pre ente , e acordó que la mi ma M e ·a Directiva, continua e en us 
funcione"', con el olo agt·egado de un 2.0 Secretario, que propu o el Sr. Pre­
idente. u per:;ona] e como iguc. 

J>re idente: DI'. Manuel M. Yillada. 
\'i cepre idente: Dr. Je ús Díaz de León. 
1er. ecretario: Dr. Jo é Mangino. 
2.0 ccretario: Prof. Rafael A guilar y Sautillán. 
Te 01·ero: Dr. Agu tfn Reza. 

Por último, se acordó que la e iones tuvie en verificativo el primer 
jueve útil de cada me , á la 12 m. 

Terminado e to asuntos, e levantó la sesión, á la que a istieron los 
Sre . .A.guilar y Santillán, Díaz de León, Leal, Mac Gregor, Sánchez, Vela co, 
Villuda, Villafaña y el primer ecrctario que su cribe. 

~hts<'o Nacional dl• IJb lori:t 1ntm~tl. i\U•xico, octnhrc de 191 0. 


